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ATA DA REUNIÃO QUADRIMESTRAL DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA 

ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS MUNICIPAIS  

ATA DA REUNIÃO QUADRIMESTRAL DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 21 de novembro de 2023, na Câmara Municipal de Serrana, 

com a presença dos membros das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Serrana, do Controlador Interno e da Procuradora Jurídica, para acompanhamento da 

execução das Políticas Públicas Municipais. 

Na ocasião, o Controlador Interno e a Procuradora Jurídica entregaram aos membros das 

Comissões Permanentes o roteiro de ações para acompanhamento das Políticas Públicas, 

com os seguintes itens a serem analisados na presente reunião, segundo informações 

disponibilizadas pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo/SP: 

1. Solicitar as providências que foram tomadas a partir das demandas apresentadas na 

audiência pública; 

2. Avaliação das obras atrasadas (uma) e paralisadas (duas) no município: 

https://paineldeobras.tce.sp.gov.bripentaho/api/repos/%3Apublic%3A0bra%3Apainel  obra  

s.wcdf/generatedContent?userid=anony&password=zero  

3. Resultado 	 das 	 fiscalizações 	 ordenadas: 

https://painel.tce.sp.gov.br/pentaho/api/repos/%3Apublic%3AFiscaOrde%3AFiscaOrde.wcdf 

/generatedContent?userid=anony&password=zero   

4. Alertas sobre descumprimento da LRF: Agosto/2023 

5. Respostas ao IEG-M Serrana (Exercício 2022/ Ano Base 2021): 

https://painel.tce.sp.gov.br/pentaho/api/repos/%3Apublic%3Aieg  m%3Aiegm m graph%3  

Aiegm.wcdf/generatedContent?undefined=undefined&bookmarkState=%7B%22impl%22%3  

A%22client%22%2C%22params%22%3A%7B%22pTab%22%3A%22questionario%22%7D%7D  

Inicialmente, tendo em vista a Audiência Pública realizada para discussão das Políticas 

Públicas Municipais, no dia 14/08/2023, foi encaminhado formalmente o levantamento das 

demandas da população de Serrana â Prefeitura Municipal, por meio do Oficio  CMS  n2  

175/2023, em resposta, o Poder Executivo Municipal informou que iria analisar o contido no 

oficio, buscar informações tendentes a responder pontualmente as demandas e remeter as 

respostas a este Poder Legislativo ao concluir o levantamento, através do Oficio  SG  n2  4\./ 

210/2023. Nesse sentido, os membros das Comissões acordaram em expedir oficio ao 

Prefeito Municipal, a fim de reiterar o Oficio  CMS  n2  175/2023 para que este esclareça as )?;( 

providências que serão adotadas para atendimento das demandas da população. 

Na sequência, o Controlador Interno apontou as obras públicas paralisadas e atrasadas no 
tb. 

Município de Serrana, constantes no painel de obras do TCE/SP, quais sejam, Adequag3.1:1; 
iMmk 
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Construção da UEEI Venustra Spanazzi, Execução de Reforma da Creche Municipal Nossa 

Senhora Aparecida e Reforma e Adequação da Sede da Secretaria de Assistência Social. 

Quanto a esse ponto, os membros das Comissões Permanentes, entre eles, o Presidente da 

Comissão Permanente de Administração, Obras e Serviços, acordaram em expedir oficio ao 

Poder Executivo Municipal requisitando informações sobre as referidas obras, em relação 

aos motivos da paralisação/atraso, se as obras foram concluídas, valores pagos e aditivos 

contratuais realizados. 

No tocante as fiscalizações ordenadas, a Procuradora Jurídica esclareceu que estas 

consistem em atividades de fiscalização concomitantes, coordenadas e  in  loco realizadas 

pelo TCE/SP, com o objetivo de fiscalizar a realização e/ou execução de políticas públicas 

pelos órgãos e entidades públicas. Em 2023, a Procuradora Jurídica ressaltou que foi 

realizada a 4g Fiscalização Ordenada de 2023, no âmbito da Educação, sobre a 

implementação de Escolas em Tempo Integral, nesse contexto está em tramitação na 

Câmara Municipal o  PL  30/2023, que cria o regime de Educação Integral em Atendimento ao 

Programa Escola em Tempo Integral, no Sistema Público Municipal de Ensino de Serrana e 

da outras providências. Sobre este tópico, os membros das Comissões solicitaram as 

seguintes informações à Prefeitura Municipal sobre o Programa Escola em Tempo Integral: 

(i) quais escolas da rede municipal de Ensino Infantil e Fundamental irão atender em período 

integral;  (ii)  quais os critérios serão adotados para a atribuição das matriculas nessas escolas;  

(iii)  como  sera  a atribuição da carga suplementar de aulas aos professores municipais. 

A corroborar, o Controlador Interno salientou a 4g Fiscalização Ordenada de 2022, no âmbito 

da Saúde, nas Unidades de Saúde gerenciadas por OS, dentre elas o Hospital Estadual de 

Serrana. Para tantos, os membros das Comissões acordaram em expedir oficio ao TCE/SP 

para solicitar maiores informações sobre a fiscalização ordenada no Hospital Estadual de 

Serrana. 

Quanto aos Alertas sobre descumprimento da LRF de Agosto/2023, a Procuradora Jurídica 

pontou que os gastos com pessoal do Poder Executivo Municipal excederam o limite de 54% 

da receita corrente liquida e que a despesa orçamentária liquidada até o mês de agosto 

superou o total arrecadado no exercício, conforme analisado no Relatório de 

Acompanhamento da Execução Orçamentaria do Segundo Quadrimestre de 2023. Sobre 

esses pontos, a Procuradora Jurídica informou que a Prefeitura Municipal  sera  oficiada para 

prestar esclarecimentos, conforme o acordado na reunião de acompanhamento da execução 

orçamentária realizada no dia 16/11/2023 pela Comissão de Finanças e Orçamento. 

Em relação aos  indices  IEG-M do Município de Serrana, foram analisadas as respostas 

referentes ao exercício de 2022/ano base 2021. Os membros das Comissões Permanentes 

acordaram em solicitar as seguintes informações/providências à Prefeitura Municipal: (i) 
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foi criado programa de inibição ao absenteísmo de professores em sala de aula;  (ii)  o 

levantamento dos professores que possuem carga suplementar;  (iii)  o levantamento do 

número de falta/licença de professores por mês e ano;  (iv)  estudo sobre a viabilidade de 

construção de um hospital municipal; (v) providência para contratação de neuropediatra, 

tendo em vista a alta demanda de crianças com alterações neurológicas no Município; (vi) 

informações sobre a implantação da coleta seletiva de resíduos sólidos no Município;  (vii)  

providências adotadas para diminuição do percentual de perdas na distribuição de água 

(65,682);  (viii)  providências adotadas para resolver o problema da falta de água nos bairros 

da cidade;  (ix)  estudo para prestação de serviços de transporte coletivo público municipal; 

(x) medidas adotadas para conter o crescimento urbano desordenado, se está sendo 

elaborados estudos de vialibilidade urbanística, se a prestação de serviços públicos é 

suficiente para atender as novas demandas e se há a exigência de contraprestações nos 

novos loteamentos;  (xi)  instalação de caixa eletrônico no ponto de serviços ao cidadão 

localizado no Bairro Jardim Dom Pedro. 

Nada mais havendo, esta ata, elaborada por mim,  Caroline  Colmanetti Silva, que 

secretariei  ad hoc  a reunião, posteriormente, foi lida e assinada por todos os 

participantes da reunião. 

WALDOWDE ASSIS SILVA (Presidente da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento 
6 

da Cçkmissão  ermanente de Educação, Saúde e Assistência Social) 

LÚCIA R A A SILVA 	ARES (Relatora da Comissão Permanente de Finanças e 

Orçamento e do.......Cmiss5o Perrpanente de Transporte, Comunicações, Meio Ambiente, 

Agricultura, ndústria e Comércio)  

MARISA  LUCIOÍA-DE OLIVEIRA XAVIER (Membro da Comissão Permanente de Finanças e 

Orçamento e da Comissão Permanente de Transporte, Comunicações, Meio Ambiente, 

Agricultura, Indústria e Comércio) 

MARIA D SILVA Relatora da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redaçãe\,,  

Membro da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência Social) 
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EDSON JOSÉ FELIX FILHO (Presidente da Comissão Permanente de Administração, Obras 

e Servi s_e Relator da Comis 	 ente de Educação, Saúde e Assistência Social) 

S)i1/10 CARLOS MISSÃO (Ve eador) 

RAUL  DIEGO  PREZOTTO ARMANDO (Controlador Interno)  

Wu 	ota\Lw sstf, 
CAROLINE  COLMANETTI SILVA (Procuradora Jurídica) 
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